
Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

ARM JACK
MODEL: HJ-T120

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL: HJ-T120

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

ARM JACK
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SAFETY INSTRUCTIONS

1. Do not overload.
2. Please be careful not to pinch your hand when lifting.
3. When lifting heavy objects, do not reach into the area below the lifting.
4. Take care to protect the objects you need to lift to prevent damage.

MODEL AND PARAMETERS

Model HJ-T120

Lifting Height 80mm（Max 120mm）

Lifting Capacity 100kg（Two pieces)

STRUCTURE DIAGRAM

1.Support Rod 2.Release Trigger 3.Main Body 4.Return Spring
5.Back-up Block 6.Base 7.Handle
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COMPONENTS

No. Picture Name Qty

1 Arm Jack 2

2 Fixture Block 2

3 Gradienter 1

4 User Manual 1

OPERATION

Suggestion: The best way to get acquainted with how the ARM JACK
operates is to carry out a few test runs before you actually use it.
NOTE:When the two are used together, it is necessary to pay attention
to lifting at the same time, and balance the force on both sides to avoid
unilateral overload and tipping.
Lifting: Grasp and release the handle to lift .

Handle
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Release: Press the "Release Trigger" and press the body down.

APPLICATION SCENARIOS

Architectural Decoration: It can be used to lift boards, doors, furniture,
tiles to assist in decoration; Assist in wood processing, nail pulling, board
pulling, etc.

Release Trigger
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Household cleaning and Maintenance: Lift furniture, refrigerators,
washing machines to clean the bottom; Lift furniture, replace carpets, etc.

MAINTENANCE

1. If it is difficult to lift, please add lubricating oil in the position below.

Oil

Oil



Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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MODEL:  HJ-T120

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Podnośnik  ramienia

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  
oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

-  1  -

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

MODEL:  HJ-T120

Podnośnik  ramienia

Machine Translated by Google



100  kg  (dwie  sztuki)Udźwig

HJ-T120Model

Wysokość  podnoszenia

2

5

3

1

7

6

4

3.  Podnosząc  ciężkie  przedmioty,  nie  sięgaj  w  obszar  znajdujący  się  poniżej  miejsca  podnoszenia.

4.  Zadbaj  o  zabezpieczenie  podnoszonych  przedmiotów,  aby  zapobiec  ich  uszkodzeniu.

2.  Uważaj,  żeby  nie  przytrzasnąć  sobie  dłoni  podczas  podnoszenia.

1.  Nie  przeciążaj.

5.Blok  zapasowy  6.Podstawa  7.Uchwyt

MODEL  I  PARAMETRY

80  mm  (maks.  120  mm)

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA

SCHEMAT  STRUKTURY

1.  Pręt  podporowy  2.  Spust  zwalniający  3.  Korpus  główny  4.  Sprężyna  powrotna

-  2  -
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Instrukcja  obsługi

do  podnoszenia  w  tym  samym  czasie  i  równoważenia  siły  po  obu  stronach,  aby  uniknąć

jednostronne  przeciążenie  i  wywrócenie.

UWAGA:  W  przypadku  jednoczesnego  stosowania  obu  opcji  należy  zwrócić  uwagę  na

Aby  go  używać,  należy  wykonać  kilka  przebiegów  testowych  przed  jego  faktycznym  użyciem.

Nazwa

Gradient3

Zdjęcie

1

4

Ilość

1

1

2Podnośnik  ramienia

NIE.

22 Blok  osprzętu

Sugestia:  Najlepszym  sposobem  na  zapoznanie  się  z  działaniem  gniazda  ARM  JACK  jest

DZIAŁANIE

SKŁADNIKI

Uchwyt

Podnoszenie:  Aby  podnieść,  chwyć  i  puść  uchwyt.

-  3  -

Machine Translated by Google



SCENARIUSZE  ZASTOSOWAŃ
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Zwolnij  spust

Dekoracja  architektoniczna:  Może  być  stosowany  do  podnoszenia  desek,  drzwi,  mebli,  

płytek  w  celu  ułatwienia  dekoracji;  pomaga  w  obróbce  drewna,  wyciąganiu  gwoździ,  

wyciąganiu  desek  itp.

Zwalnianie:  Naciśnij  „Spust  zwalniający”  i  dociśnij  korpus  w  dół.

Machine Translated by Google



Olej

KONSERWACJA

Olej

1.  Jeśli  podnoszenie  jest  utrudnione,  należy  dodać  oleju  smarującego  w  miejscu  poniżej.

Sprzątanie  i  konserwacja  domu:  podnoszenie  mebli,  lodówek,  pralek  w  celu  czyszczenia  

ich  spodu;  podnoszenie  mebli,  wymiana  dywanów  itp.
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YH  CONSULTING  LIMITED.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  
szanghaj  200000  CN.

Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODELLO:  HJ-T120

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

JACK  PER  BRACCIO

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

-  1  -

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

MODELLO:  HJ-T120

JACK  PER  BRACCIO

Machine Translated by Google



100kg  (due  pezzi)

Altezza  di  sollevamento

Modello  HJ-T120Modello

Capacità  di  sollevamento

2

4

3

1

75

6

3.  Quando  si  sollevano  oggetti  pesanti,  non  mettere  le  mani  nella  zona  sottostante  il  punto  di  sollevamento.

5.  Blocco  di  backup  6.  Base  7.  Maniglia

2.  Fare  attenzione  a  non  schiacciarsi  le  mani  durante  il  sollevamento.

1.  Non  sovraccaricare.

4.  Prestare  attenzione  a  proteggere  gli  oggetti  che  si  devono  sollevare  per  evitare  danni.

MODELLO  E  PARAMETRI

SCHEMA  DELLA  STRUTTURA

80mm  (massimo  120mm)

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

1.  Asta  di  supporto  2.  Grilletto  di  rilascio  3.  Corpo  principale  4.  Molla  di  ritorno

-  2  -
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Quantità

1

1

4

3

Immagine Nome

Gradiente

2 Blocco  di  fissaggio

NO.

2

Jack  per  braccio

1

2

per  sollevare  contemporaneamente  e  bilanciare  la  forza  su  entrambi  i  lati  per  evitare

NOTA:  quando  i  due  vengono  utilizzati  insieme,  è  necessario  prestare  attenzione

funziona  consiste  nell'eseguire  alcune  prove  prima  di  utilizzarlo  effettivamente.

sovraccarico  unilaterale  e  ribaltamento.

Manuale  d'uso

OPERAZIONE

Sollevamento:  afferrare  e  rilasciare  la  maniglia  per  sollevare.

Suggerimento:  il  modo  migliore  per  familiarizzare  con  il  funzionamento  dell'ARM  JACK

COMPONENTI

Maniglia

-  3  -
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SCENARI  APPLICATIVI
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Rilasciare  il  grilletto

Decorazione  architettonica:  può  essere  utilizzato  per  sollevare  assi,  porte,  mobili,  piastrelle  

per  facilitare  la  decorazione;  aiuta  nella  lavorazione  del  legno,  nell'estrazione  di  chiodi,  

nell'estrazione  di  assi,  ecc.

Rilascio:  premere  il  "Release  Trigger"  e  spingere  il  corpo  verso  il  basso.

Machine Translated by Google



-  5  -

1.  Se  il  sollevamento  risulta  difficoltoso,  aggiungere  olio  lubrificante  nella  posizione  sottostante.

Pulizia  e  manutenzione  della  casa:  sollevare  mobili,  frigoriferi,  lavatrici  

per  pulirne  il  fondo;  sollevare  mobili,  sostituire  tappeti,  ecc.

Olio

MANUTENZIONE

Olio

Machine Translated by Google



RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

E-CrossStu  GmbH

Viale  Europa,  101,  00186  Roma,  Italia

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  HJT120

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

GATO  DE  BRAZO

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MODELO:  HJT120

  1  

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

GATO  DE  BRAZO

Machine Translated by Google



100  kg  (dos  piezas)Capacidad  de  levantamiento

HJT120Modelo

Altura  de  elevación

3

5

2
1

7

6

4

3.  Al  levantar  objetos  pesados,  no  introduzca  la  mano  en  el  área  debajo  del  objeto  de  elevación.

4.  Tenga  cuidado  de  proteger  los  objetos  que  necesita  levantar  para  evitar  daños.

2.  Tenga  cuidado  de  no  pillarse  la  mano  al  levantar.

1.  No  sobrecargue.

5.  Bloque  de  respaldo  6.  Base  7.  Mango

MODELO  Y  PARÁMETROS

80  mm  (máximo  120  mm)

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

DIAGRAMA  DE  ESTRUCTURA

1.  Varilla  de  soporte  2.  Gatillo  de  liberación  3.  Cuerpo  principal  4.  Resorte  de  retorno

  2  
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Nombre

Degradador3

Imagen

1

4

Cantidad

1

1

2Gato  de  brazo

No.

22 Bloque  de  fijación

NOTA:  Cuando  se  utilizan  los  dos  juntos,  es  necesario  prestar  atención.

Sobrecarga  unilateral  y  vuelco.
levantar  al  mismo  tiempo  y  equilibrar  la  fuerza  en  ambos  lados  para  evitar

El  objetivo  es  realizar  algunas  pruebas  antes  de  usarlo  realmente.

Manual  de  usuario

OPERACIÓN

Sugerencia:  La  mejor  manera  de  familiarizarse  con  el  funcionamiento  del  ARM  JACK

COMPONENTES

Manejar

Elevación:  Sujete  y  suelte  el  mango  para  levantar.

  3  
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ESCENARIOS  DE  APLICACIÓN

  4  

Soltar  el  gatillo

Decoración  arquitectónica:  se  puede  utilizar  para  levantar  tablas,  puertas,  muebles,  azulejos  para  

ayudar  en  la  decoración;  ayudar  en  el  procesamiento  de  madera,  extracción  de  clavos,  extracción  

de  tablas,  etc.

Soltar:  Presione  el  “gatillo  de  liberación”  y  presione  el  cuerpo  hacia  abajo.

Machine Translated by Google



Aceite

MANTENIMIENTO

Aceite

1.  Si  es  difícil  levantarlo,  agregue  aceite  lubricante  en  la  posición  siguiente.

Limpieza  y  Mantenimiento  del  Hogar:  Levantar  muebles,  refrigeradores,  
lavadoras  para  limpiar  la  parte  inferior;  Levantar  muebles,  reemplazar  alfombras,  etc.

  5  
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  
shanghai  200000  CN.

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Carretera  de  Londres,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

ECrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  HJ-T120

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

ARMJACK

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

-  1  -

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

MODELL:  HJ-T120

ARMJACK

Machine Translated by Google



100  kg  (två  stycken)Lyftkapacitet

HJ-T120Modell

Lyfthöjd

3

4

2

1

7

6

5

3.  När  du  lyfter  tunga  föremål,  sträck  dig  inte  in  i  området  under  lyftet.

4.  Var  noga  med  att  skydda  de  föremål  du  behöver  lyfta  för  att  förhindra  skador.

2.  Var  försiktig  så  att  du  inte  klämmer  handen  när  du  lyfter.

1.  Överbelasta  inte.

5.Backup-block  6.Bas  7.Handtag

80  mm  (Max  120  mm)

MODELL  OCH  PARAMETRAR

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

STRUKTURDIAGRAM

-  2  -

1.  Stödstång  2.  Frigör  avtryckaren  3.  Huvudkropp  4.  Returfjäder

Machine Translated by Google



Användarmanual

OBS:  När  de  två  används  tillsammans  är  det  nödvändigt  att  vara  uppmärksam

ensidig  överbelastning  och  tippning.

att  lyfta  samtidigt,  och  balansera  kraften  på  båda  sidor  för  att  undvika

fungerar  är  att  utföra  några  testkörningar  innan  du  faktiskt  använder  den.

2

1

Arm  Jack

Inga.

22 Fixturblock

Namn

Gradienter

Bild

3

1

4

Antal

1

Förslag:  Det  bästa  sättet  att  bekanta  sig  med  hur  ARM  JACK

DRIFT

KOMPONENTER

Lyft:  Ta  tag  i  och  släpp  handtaget  för  att  lyfta.

Hantera

-  3  -

Machine Translated by Google



APPLIKATIONSSCENARIER

-  4  -

Släpp  avtryckaren

Arkitektonisk  dekoration:  Den  kan  användas  för  att  lyfta  brädor,  dörrar,  möbler,  

kakel  för  att  hjälpa  till  med  dekoration;  Assistera  vid  träbearbetning,  spikdragning,  

bräddragning  m.m.

Släpp:  Tryck  på  "Release  Trigger"  och  tryck  ner  kroppen.

Machine Translated by Google



Olja

UNDERHÅLL

Olja

1.  Om  det  är  svårt  att  lyfta,  fyll  på  med  smörjolja  i  läget  nedan.

Hushållsrengöring  och  underhåll:  Lyft  möbler,  kylskåp,  

tvättmaskiner  för  att  rengöra  botten;  Lyfta  möbler,  byta  mattor  osv.

-  5  -
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YH  CONSULTING  LIMITED.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

NSW  2122  Australien
Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

UK  REP

EC  REP

Machine Translated by Google



Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  HJ-T120

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  weer  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  

Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  

grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

ARM-JACK

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

-  1  -

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

MODEL:  HJ-T120

ARM-JACK

Machine Translated by Google



HJ-T120

Hefvermogen 100  kg  (twee  stuks)

Model

Hefhoogte

3

5

2

1

7

6

4

3.  Wanneer  u  zware  voorwerpen  tilt,  mag  u  niet  in  de  ruimte  onder  het  voorwerp  reiken.

4.  Zorg  ervoor  dat  de  objecten  die  u  moet  tillen  goed  beschermd  zijn  om  schade  te  voorkomen.

2.  Let  op  dat  uw  hand  niet  bekneld  raakt  bij  het  tillen.

1.  Overbelast  niet.

5.Back-upblok  6.Basis  7.Handvat

80  mm  (maximaal  120  mm)

MODEL  EN  PARAMETERS

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

STRUCTUURDIAGRAM

1.  Steunstang  2.  Ontgrendelingstrekker  3.  Hoofdlichaam  4.  Terugslagveer

-  2  -
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Gebruiksaanwijzing

om  tegelijkertijd  op  te  tillen  en  de  kracht  aan  beide  kanten  in  evenwicht  te  brengen  om  te  voorkomen

eenzijdige  overbelasting  en  kantelen.

OPMERKING:  Wanneer  beide  samen  worden  gebruikt,  moet  u  opletten

werkt,  is  het  uitvoeren  van  een  paar  testruns  voordat  u  het  daadwerkelijk  gebruikt.

Naam

Gradiënt3

Afbeelding

1

4

Hoeveelheid

1

1

2Arm-jack

Nee.

22 Bevestigingsblok

Suggestie:  De  beste  manier  om  kennis  te  maken  met  hoe  de  ARM  JACK

WERKING

COMPONENTEN

Hendel

Optillen:  Pak  de  hendel  vast  en  laat  deze  los  om  te  tillen.

-  3  -
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TOEPASSINGSSCENARIO'S

-  4  -

Vrijgavetrigger

Loslaten:  Druk  op  de  "Release  Trigger"  en  druk  het  lichaam  naar  beneden.

Architectonische  decoratie:  Het  kan  worden  gebruikt  om  planken,  deuren,  meubels  en  tegels  op  te  tillen  ter  

ondersteuning  van  de  decoratie;  het  kan  helpen  bij  het  bewerken  van  hout,  het  trekken  van  spijkers,  het  

trekken  van  planken,  enz.

Machine Translated by Google



-  5  -

1.  Als  het  tillen  moeilijk  gaat,  voeg  dan  smeerolie  toe  op  de  plek  eronder.

Huishoudelijke  schoonmaak  en  onderhoud:  Til  meubels,  koelkasten  en  

wasmachines  op  om  de  onderkant  schoon  te  maken;  Til  meubels  op,  vervang  tapijten,  enz.

Olie

ONDERHOUD

Olie

Machine Translated by Google



VK  REP

EC-REP

NSW  2122  Australië
Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

YH  CONSULTING  LIMITED.

Londen  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Cric  à  bras

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

MODÈLE :  HJT120

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODÈLE :  HJT120

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  
notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  
ou  logicielle  de  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Cric  à  bras

Machine Translated by Google



100  kg  (deux  pièces)

HJT120Modèle

Capacité  de  levage

Hauteur  de  levage

2

7

3

1

4

5

6

3.  Lorsque  vous  soulevez  des  objets  lourds,  n'accédez  pas  à  la  zone  située  sous  l'objet  soulevé.

4.  Veillez  à  protéger  les  objets  que  vous  devez  soulever  pour  éviter  tout  dommage.

2.  Veillez  à  ne  pas  vous  pincer  la  main  lorsque  vous  soulevez.

1.  Ne  pas  surcharger.

5.  Bloc  de  sauvegarde  6.  Base  7.  Poignée

80  mm  (max.  120  mm)

SCHÉMA  DE  STRUCTURE

MODÈLE  ET  PARAMÈTRES

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

  2  

1.  Tige  de  support  2.  Déclencheur  de  déclenchement  3.  Corps  principal  4.  Ressort  de  rappel

Machine Translated by Google



1

4

1

Quantité

Dégradateur

Nom

3

ImageNon.

2Bloc  de  fixation2

1

2Vérin  à  bras

pour  soulever  en  même  temps  et  équilibrer  la  force  des  deux  côtés  pour  éviter

surcharge  et  basculement  unilatéral.

REMARQUE :  Lorsque  les  deux  sont  utilisés  ensemble,  il  est  nécessaire  de  faire  attention

Le  principe  consiste  à  effectuer  quelques  essais  avant  de  l'utiliser  réellement.

Manuel  d'utilisation

Suggestion :  La  meilleure  façon  de  se  familiariser  avec  le  fonctionnement  du  ARM  JACK

Levage :  Saisissez  et  relâchez  la  poignée  pour  soulever.

OPÉRATION

COMPOSANTS

Poignée

  3  

Machine Translated by Google



Relâcher  le  déclencheur

  4  

SCÉNARIOS  D'APPLICATION

Décoration  architecturale :  il  peut  être  utilisé  pour  soulever  des  planches,  des  portes,  des  meubles,  des  

carreaux  pour  aider  à  la  décoration ;  aider  au  traitement  du  bois,  à  l'arrachage  des  clous,  à  l'arrachage  des  

planches,  etc.

Relâchement :  Appuyez  sur  la  « gâchette  de  relâchement »  et  appuyez  sur  le  corps  vers  le  bas.

Machine Translated by Google



Huile

ENTRETIEN

Huile

Nettoyage  et  entretien  du  ménage :  Soulever  les  meubles,  les  réfrigérateurs,  les  machines  

à  laver  pour  nettoyer  le  fond ;  Soulever  les  meubles,  remplacer  les  tapis,  etc.

1.  S'il  est  difficile  de  soulever,  veuillez  ajouter  de  l'huile  lubrifiante  dans  la  position  cidessous.

  5  
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YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain.

ECrossStu  GmbH

Route  de  Londres,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australie

Adresse : Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


ARMWAGENHEBER

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  notwendigerweise  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  

ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  
Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

MODELL:  HJ-T120

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  HJ-T120

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

-  1  -

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

ARMWAGENHEBER

Machine Translated by Google



100  kg  (zwei  Teile)

HJ-T120Modell

Tragfähigkeit

Hubhöhe

2

7

3

1

4

5

6

2.  Achten  Sie  beim  Anheben  darauf,  dass  Sie  sich  nicht  die  Hand  einklemmen.

4.  Schützen  Sie  die  anzuhebenden  Objekte  sorgfältig,  um  Beschädigungen  zu  vermeiden.

3.  Greifen  Sie  beim  Heben  schwerer  Gegenstände  nicht  in  den  Bereich  unterhalb  der  Hebevorrichtung.

1.  Nicht  überladen.

5.  Stützblock  6.  Basis  7.  Griff

80  mm  (max.  120  mm)

STRUKTURDIAGRAMM

MODELL  UND  PARAMETER

SICHERHEITSHINWEISE

-  2  -

1.Stützstange  2.Auslöser  3.Hauptkörper  4.Rückholfeder

Machine Translated by Google



1

4

1

MengeName

Farbverlauf3

BildNEIN.

2Vorrichtungsblock2

1

2Armheber

HINWEIS:  Wenn  die  beiden  zusammen  verwendet  werden,  ist  es  notwendig,  darauf  zu  achten

einseitige  Überlastung  und  Umkippen.

gleichzeitiges  Anheben  und  die  Kraft  auf  beiden  Seiten  ausgleichen,  um  zu  vermeiden

Funktionsweise  besteht  darin,  vor  der  tatsächlichen  Verwendung  einige  Testläufe  durchzuführen.

Bedienungsanleitung

Tipp:  Der  beste  Weg,  sich  mit  der  Funktionsweise  des  ARM  JACK  vertraut  zu  machen

Anheben:  Zum  Anheben  den  Griff  greifen  und  loslassen.

BETRIEB

KOMPONENTEN

Handhaben

-  3  -
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ANWENDUNGSSZENARIEN

-  4  -

Auslöser  loslassen

Architektonische  Dekoration:  Kann  zum  Anheben  von  Brettern,  Türen,  Möbeln  und  Fliesen  

verwendet  werden,  um  bei  der  Dekoration  zu  helfen;  hilft  bei  der  Holzverarbeitung,  beim  

Nagelziehen,  Brettziehen  usw.

Auslösen:  Drücken  Sie  den  „Auslöser“  und  drücken  Sie  den  Körper  nach  unten.

Machine Translated by Google



Öl

WARTUNG

Öl

Reinigung  und  Wartung  im  Haushalt:  Möbel,  Kühlschränke  und  Waschmaschinen  anheben,  um  den  Boden  

zu  reinigen;  Möbel  anheben,  Teppiche  ersetzen  usw.

1.  Wenn  sich  das  Anheben  schwierig  gestaltet,  geben  Sie  bitte  an  der  darunterliegenden  Stelle  Schmieröl  hinzu.

-  5  -

Machine Translated by Google



YH  CONSULTING  LIMITED.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

NSW  2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

UK  REP

Vertreter  der  EG

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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